



Numer sprawy: ZP 20 /23

Grajewo, dnia 30.10.2023 r.

**DO WSZYSTKICH OFERENTÓW**

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn. „Dostawa stołu operacyjnego ortopedycznego”

Zamawiający przekazuje poniżej zapytania do treści Zaprośzenia do składania ofert wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie i potwierdzenie że podane w Załączniku nr 2 do SWZ parametry graniczny są parametrami wymaganymi i oferent musi potwierdzić parametry „TAK” oraz podać oferowane graniczne wartości.

Zamawiający w opisie tabeli wpisał w parametrach granicznych „TAK/NIE” co prawdopodobnie jest oczywista omyłką. Czy zatem oferenci powinni bezwzględnie potwierdzić oferowane parametry wpisując oferowane wartości i funkcjonalności?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający potwierdza, iż w Załączniku nr 2 do SWZ parametry graniczne są parametrami wymaganymi i oferent musi potwierdzić parametry „TAK”. Brak potwierdzenia spełniania parametrów „NIE” skutkuje odrzuceniem oferty.**

**Pytanie 2**

Dotyczy punktu 22

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie podglówka z manualną regulacją w dwóch płaszczyznach z zakresem regulacji +84° do -60°, gdzie blokada regulacji obu płaszczyzn zwalniana jest jedną dźwignią.

**Odpowiedź:**

**Tak. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Dyrektor  
Szpitala Ogólnego  
im. dr Witolda Gineła w Grajewie  
Marta Romanowska**